



泉眼

该给疯狂的微整形“整形”了

静嘉

据媒体报道,一支市场价1500元至2000元的“水光针”针剂,进货价不足150元;只要肯掏6800元,保证你4天时间速成微整形“专家”;所谓的“微整形工作室”,是通过微信朋友圈揽客,然后“开房”注射;为避免意外,随身都携带一种叫“溶解酶”的救命药水……日前,记者辗转联系上了圈内人士Z先生,他透露的一桩桩事实让人触目惊心。

爱美之心人皆有之,追求“面子工程”也无厚非,但是,消费者为啥对微整形情有独钟呢?其实,还在一个“微”字上。作为消费者,大都认为微整形创伤小、恢复期短、价格便宜,投入不多就能改变容颜,没有什么风险,且

没有大整形那样的心理压力,所以敢去那些小店。而微整形属于新兴的美容项目,正规的大美容机构往往无暇顾及,也看不到眼里,没有手术资格的整容机构,不敢轻易逾越医疗底线,导致微整形掉在真空中,一些不法分子趁机而入,追求高额利润,将这一行发展成地下产业。从目前来看,相关部门对美容行业的监管也多侧重于大型的医疗美容机构,微整形由于其“微”而容易被忽视。

其实微整形变成重灾区,相关部门想必也有所了解,微整形引发的纠纷也不是没有出现过。而等到媒体曝光再去反思与查处,怎么看都是不作为的表现。当然,微整形所涉及的部门并非只有卫生、工商,还需其他部门形成合力,

共同监管,并进一步形成常态化机制,提高处罚成本,从根源斩断微整形的地下链条。给地下微整形“整形”是时候了。

如今,上海着重加强对微整形非法医疗的打击力度,除了对网站、微博、微信等医疗整形不当信息的媒体监测,及时发现违法线索,还在暑期开展集中督查与整治工作,对典型案例予以曝光,以作警示,这些都值得我们借鉴。

另一方面,消费者选择微整形,应少些盲目追随,多些自我保护。据《中国青年报》一项调查显示,超过七成的年轻人认同容貌与竞争力有必然关系,超过五成的人身边有做过微整形的年轻人。在笔者看来,外在形象固然重要,而内在的修养更为可贵,后者才是提高“颜值”的关键。

有么说么

弱化职称外语考试是务实之举

冯勇

14日,记者从人力资源和社会保障部获悉,济南市今年职称评审工作启动。我市开展非公有制经济组织工程技术人员职称评审绿色通道试点工作,申报时对外语、计算机考试不做硬性要求,这显然是开了个好头,但力度远远不够。只要涉及职称评审的单位和专业技术人员,都应该纳入到职称改革的体系中来。

职称评审的程序、考试的科目、考核的过程等一系列问题,都应该重新进行科学严谨的梳理,去伪存真去粗取精,使职称评审真正发挥其激励的作用,而不是相反,更不能成为某些机构或者部门借此“牟利”的手段。职称改革的“破冰之旅”是否意味着职称评审“春天”的到来,我们拭目以待。

外语考试过高的要求,显然已经不合实际,有违公平的原则,不对其进行改革实在说不过去。

济南市开展非公有制经济组织工程技术人员职称评审绿色通道试点工作,申报时对外语、计算机考试不做硬性要求,这显然是开了个好头,但力度远远不够。只要涉及职称评审的单位和专业技术人员,都应该纳入到职称改革的体系中来。

职称评审的程序、考试的科目、考核的过程等一系列问题,都应该重新进行科学严谨的梳理,去伪存真去粗取精,使职称评审真正发挥其激励的作用,而不是相反,更不能成为某些机构或者部门借此“牟利”的手段。职称改革的“破冰之旅”是否意味着职称评审“春天”的到来,我们拭目以待。

原生态

登山探险不只是个人的事儿

徐剑锋

近日,市中区兴隆派出所民警接群众报警,有4名驴友在浆水泉风景区内的山上迷路,找不到出来的路。由于当时已经接近天黑,天还下着雨,民警立刻组织警力进行搜索。

正因为“生命诚可贵”,当登山者身处险境,发出求救信号时,政府和公众都会积极开展施救行动,这不仅是政府部门的职责所在,也是一条人道主义的底线。

由于山势险峻,地形复杂,登山探险途中遇险也在所难免。不过,这样的“意外”不能建立在盲目和冲动之上,户外登山必须进行风险评估,并带着必要的安全常识与安全意识上路。

虽说登山探险属于个人行为,但一旦动用了公共资源予以施救,就不是简单的个人自由问题了。尽管获得救援也是公民的权利,但有两个问题值得注意:一是大量救援人员精力与物资的花费,二是救援工作稍有疏

忽,也会给施救者带来难以弥补的伤痛。这笔“迷失账”该由谁付,是否要不计成本,必须界定权利与责任的界限。

眼下而言,既要以规则的健全完善来促进活动规范,也要建立安全管理和风险评估体系,在教育引导、安全警示等方面“防患未然”。同时,在厘清施救“费用问题”的基础上,还应加强对“冒失”行为的惩罚,让其在付出“付不起的代价”上多一些自我掂量,从而最大限度地减少登山之危。

宋振东

据《齐鲁晚报》9月15日A07版报道,连续排队三昼夜,都不一定能抢到一个老年大学名额,山东老年大学录取率仅8%,老年大学找人也难上。

笔者看来,发展社区老年大学是破解老年人上“大学”难的一个途径,社区老年大学也已经在省城不少地方试点。2014年,南辛庄街道办事处北街社区试点成立社区老年大学。开办的书法、舞蹈学习班,受到老年人的热捧。今年,槐荫区又选取四所有强烈办学意愿且办学条件成熟的社区作为第二批试

点社区。

这些家门口的社区老年大学,可有效缓解辖区老年人上“大学”难的问题,老年人还能在家门口学到一技之长,找到乐子。比起民办老年大学,社区老年大学可利用的资源也更多,比如可利用区里甚至市里老年大学的师资,先进教育理念。据了解,槐荫区老年大学就挑选专业素质强、教学水平高的教师免费到社区老年大学教学。

从目前来看,社区老年大学还在试点阶段,存在的不足也渐渐出现,如课程比较单调,专业不多,教师不是很固定。希望相关部门及时总结试点经验,在师资、课程设置等方面进一步探索和不断完善。

重汽一九五六
ENJOY YOUR LIFE

奥体核心区 品质精装房

时刻追求完美是豪宅生活应有的态度
重汽·1956精益求精“精”推出品质精装房
一步到位打造全新生活主场
更多居家心思,更少后顾之忧

90-140m² 精装房即将盛大开放
143-196m² 奢阔大宅火爆热销



2万抵4万 买房送体感游戏机Xbox

WWW.ZHQFDC.COM

8880-1956

项目地址:龙奥北路与舜华南路交汇处东行50米/营销代理:金域博/整合推广:潜意识广告

*奥体CBD核心地段 *重汽地产实力打造 *10分钟繁华生活圈 *三环环绕三大花园 *ARTDECO建筑艺术 *90-190平宽阔尺度
本广告位作为参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准

